

三国总统调停苏丹冲突

世界粮食计划署三名雇员不幸殉职

苏丹武装部队和准军事组织快速支援部队连日来在首都喀土穆等多地爆发激烈冲突，造成大量人员伤亡。南苏丹、肯尼亚和吉布提总统已受托前往调停。由于三名雇员在苏丹武装冲突中殉职，世界粮食计划署决定暂停在苏丹的一切活动。

▶4月16日，苏丹首都喀土穆市区升起浓烟。 新华社/路透



冲突持续逾千人伤亡

当地时间16日，苏丹武装部队和快速支援部队在总统府、武装部队总部、喀土穆国际机场、国家电视台大楼所在区域的交火仍在持续。在喀土穆，人们随处可见炸弹爆炸声和机枪交火声。苏丹武装部队宣布，已占领快速支援部队在6个城市的总部。快速支援部队则称已占领武装部队总部的海军塔。

16日，东非政府间发展组织（伊加特）宣布，已委托南苏丹总统基尔、肯尼亚总统鲁托和吉布提总统盖莱尽快前往苏丹，以调解冲突。

据联合国秘书处消息，苏丹冲突双方达成协议，于16日16时起实施3小时人道主义停火，为运送伤员开辟人道主义救援通道。然而，据苏丹媒体报道，救援通道开辟后，在喀土穆和恩图曼的冲突仍在持续。

半岛电视台称，苏丹武装部队已拒绝和快速支援部队进行谈判，要求解散快速支援部队。苏丹主权委员会主席兼武装部队总司令布尔汉在接受半岛电视台采访时称，将从全国各地向喀土穆部署更多军队。苏丹主权委员会副主席、快速支援部队领导人达

加洛则说，这场战斗将为和平解决问题铺平道路，并将在未来几天结束。

世界卫生组织16日说，苏丹武装冲突持续，已经导致至少83人死亡、1126人受伤。据苏丹媒体报道，16日晚苏丹矿产部长称，有两枚炮弹击中了他位于喀土穆的住宅，导致他的2名家人和另外3人丧生。

快速支援部队是苏丹武装部队的组成部分，这支部队今年3月起部署至喀土穆、麦罗维等地。

据卡塔尔半岛电视台报道，冲突原因可能为达加洛和布尔汉就快速支援部队应如何整合到苏丹武装部队、由哪个机构监管产生了分歧。

粮食计划署暂停活动

联合国世界粮食计划署16日说，当天在北达尔富尔州卡卜卡比亚村，武装冲突殃及平民，导致发放援助物资的三名雇员丧生、两人受伤。世界粮食计划署没有披露殉人员国籍。

该机构执行干事麦凯恩在一份声明中对工作人员殉职表达震惊和悲痛。“我们正在评估变化中的安全形势，同时不得不停止在苏丹的一切活动，”她说，“世界

粮食计划署致力于援助面临极其严重粮食短缺的苏丹人民，只是，如果我们团队和合作伙伴的安全和安保得不到保证，我们无法开展这些拯救性命的工作。”

麦凯恩还说，冲突双方在喀土穆国际机场交火导致联合国人道主义空运服务处一架飞机“严重受损”，严重影响世界粮食计划署在苏丹境内运送人道主义救援人员和物资。

联合国苏丹过渡时期综合援助团团长佩尔特斯在一份声明中说，在达尔富尔地区多地，联合国及其他人道主义援助场所在交火中遭炮击、洗劫的报道令他震惊。他呼吁各方履行国际义务，包括保障联合国和所有人文主义人员安全。

联合国秘书长古特雷斯15日经由发言人发表声明，对快速支援部队与苏丹武装部队持续冲突深表忧虑，强烈谴责冲突造成平民死伤，包括世界粮食计划署工作人员死伤，敦促必须将凶手绳之以法，不得迟疑”。

古特雷斯呼吁冲突双方立即停止敌对行动，恢复稳定并通过对话化解危机。他已经同苏丹快速支援部队领导人达加洛通话，并将尽快与苏丹武装部队总司令布尔汉通话。

综合新华社、中新网消息

本报讯 随着福岛核污染水排海计划实施进入倒计时，日本政府正在卖力开展国际公关，以期平息国内外的反对声浪，近日更是企图利用其今年七国集团（G7）峰会主席国身份，拉拢各方为福岛核污染水排放计划背书。

4月16日，G7气候、能源和环境部长会议在日本札幌市闭幕。据日媒报道，在会后日德意三国举行的联合记者会上，发生了颇具戏剧性的一幕。日本经济产业大臣西村康稔声称，部长会议联合声明对“包括将‘处理水’排放入海在内的”废炉处理进展“表示欢迎”。听闻此言，坐在一旁的德国环境、自然保护、核安全与消费者保护部长莱姆克立刻反驳，强硬表态指出所谓“欢迎”只涉及废炉作业，并不涵盖核污染水排放，“无法对排放‘处理水’表示欢迎”。

《G7气候、能源和环境部长联合声明》针对福岛第一核电站事故表示，欢迎核电站废炉处理的稳步推进。声明强调，支持国际原子能机构的独立审查，以确保“多核素处理系统（ALPS）”的处理水排放符合国际原子能机构的安全标准和国际法，且不会对人类和环境造成任何伤害。

显然，日方在联合声明中塞进G7对福岛核污染水排放进程“表示欢迎”措辞的企图并未得逞。西村康稔在记者会后向媒体解释称，由于“口误”，自己“把所有的内容都包含在了‘欢迎’中”。

日本计划将核污染水排放入海，且持续时间可能长达数十年，对海洋环境安全和渔业安全带来的潜在危害不言而喻，但日本政府和东京电力公司似乎没有将主要精力放在控制核污染水对人类及环境的影响上，而是混淆视听，掀起密集公关攻势，在电视、报纸和网络媒体上投放广告宣传核污染水“安全”。

日方频频针对各国外交官和外国记者举行有关核污染水排海的说明会，千方百计宣扬核污染水排放的安全性。在日方有关核污染水排海的说明中，特别是外语版本资料中，一般用“处理水”的说法来指代“核污染水”，意在淡化其污染特性和潜在危害，以达到混淆视听的目的。据新华社

无法对排放“处理水”表示欢迎

德国环境部长『打脸』日本经济产业大臣

成熟工业园区，优越营商环境。

惠企政策对接，管家贴心服务。

现有100m²、120m²、230m²、300m²、435m²、600m²、800m²、900m²、1700m²、1960m²、2100m²、2500m²、3000m²、5000m²车间独门独院出租，配套宿舍15—30m²独立卫生间。

专业团队运营，提供全方位标准化服务，免费共享接待商务区、免费代办各类经营手续，提供相关帮扶补贴，欢迎垂询。

◆ 阳光100小区E区1号楼503室区房商住两用143平方米出租出售

◆ 龙湖华庭6号楼2单元33层3301室137平方米学区房商住两用出租出售

◆ 龙湖华庭10号楼1单元13层1301室学区房商住两用147平方米出租出售

垂询热线：13805408666 王经理（微信同号）

高价收购名家字画

电话：18866867078

地址：舜耕路6-1号（泉城公园东门北50米路东）大雅堂美术馆

长期聘工

长期聘工